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Београд – Председник СНС-а Томислав Николић позвао је грађане да га подрже на
изборима и поручио да "долази власт која ће да прашта", за разлику од садашње власти.

  

"Никада ми неће пасти на памет да физички угрозим Тадића и његову породицу, и сад
му опраштам што је слао 'отпораше' на моју кућу... Долази власт која ће да прашта",
поручио је Николић на завршном предизборном скупу у Центру "Сава" у Београду.

  

  

"Победићу, упркос манипулацијама и њиховом покушају да у другом кругу поново
покраду изборе. Ко каже да ће он (Борис Тадић) да победи. Нисам срео човека који је
рекао да ће гласати за њих. Нема у Србији тог броја гласова који су приказали да су
добили. 6. маја Србија је очекивала промене", рекао је Николић.

  

Он је позвао присталице и симпатизере СНС, као и грађане да у другом кругу гласају за
њега уз оцену да ће као председник државе бринути о свима без обзира на страначко
опредељење.

  

Николић је на конвенцију у Београду нагласио да су времена за Србију тешка, па и
најтежа до сада и да зато Србију никако не треба поверити "Тадићу у руке". 

  

Николић је казао да је Тадић омогућио потпредседницима Демократске странке да
"зараде десетине милиона евра" и поручио му "с ким си, такав си".

  

"Кад више ови који су сада на власти не буду могли да краду нека поново дође Борис
Тадић. Он је покварио Србију и сада морају да дођу мајстори, односно бољи људи да је
поправе", сматра Николић.
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Он је нагласио да је Србија 6. маја очекивала промене, али да се уместо тога догодила
крађа и манипулација.

  

"Најпре се догодио пораз демократије када је председник државе заступао једну
странку, затим је уследила најгора медијска кампања у којој су напредњаци нападани по
сваком питању, поручио је Николић.

  

Он је критиковао новинаре који, како сматра, искључиво извештавају "по диктату и по
захтевима из кабинета досадашњег председника Тадића". 

  

Николић је нагласио да се то свакако неће догодити уколико он буде изабран за
председника Србије.

  

"У ноћи 6. маја била је крађа избора. То је била ноћ дугих хемијских оловака, а џакови су
нестајали и појављивали се", рекао је Николић.

  

Присталице СНС су у пуној сали током Николићевог говора скандирале "Томо, Томо"!

  

Када су повикали: "Томо, ми те волимо!", Николић је одговорио: "Рекао бих вам и шта ја
осећам према вама..." алудирајући на изјаву Слободана Милошевића који је својим
присталицама рекао "Волим и ја вас"!

  

(Бета-Танјуг)
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